

YAOWEN

非公党建无“微”不至

——杜集经济开发区以“微活动”激活党组织活力增强企业发展动力



刚成立不久的淮北电商产业园党支部，也依托“微活动”迈出了电商直播惠农的坚实步伐……

今年以来，党员“微活动”渐渐在杜集经济开发区各党支部多了起来，不仅厂区的环境得到改善，安全隐患与日递减，对促进经济发展的作用有目共睹。1至6月，园区完成规模以上工业产值53.5亿元，规模以上工业增加值13.4亿元，固定资产投资完成11.5亿元，税收3.5亿元，各项工作呈现出逆势上扬的发展态势。同时“微活动”也破解了党组织开展活动难等问题。

“现在我们厂里的环境比以前干

净整洁多了。大家一进厂区，心里都立即亮堂起来。”淮北林光钻探公司一名普通职工告诉记者，以前的厂区虽然也有定期保洁，但是有时候犄角旮旯的一些散落垃圾不能及时处理。自从他们几个党员组织“微活动”以后，就彻底变了样了。普通职工的一番话，道出了杜集经济开发区在园区开展“微活动”以来出现的新变化。

“不要看活动‘小’，作用可大着呢！”厂区一些职工在交流时都发出了这样的感慨。今年以来，淮北林光钻探党支部连续开展了10余次“微活动”，以前党支部开展活动都“煞费苦心”去号召，期望带动更多的普通职

工参与。现在，职工群众积极撸起袖子参与进来。开展“微活动”、参与“微活动”，在园区已经成了党员群众职工的一种新生活、新风尚。

近年来，杜集经济开发区以“主题党日”“微活动”“微岗位”“微奉献”等为载体，助推园区非公企业党组织积极团结党员和职工，建设企业先进文化，承担促进企业健康发展的责任使命，把党组织和职工群众凝聚在一起、干在一起。并结合“党建+创新”，加强对非公企业技术创新的引领，持续探索互联网党建工作，逐步做好“智慧党建”建设，让党建智慧融入时代科技智慧。

■记者 邹晨光 通讯员 梁竹

安徽山河矿装党支部以“微活动”为载体打造出安全标准生产区；淮北阳光管业党支部用“微活动”承载起了“小桥流水”的园林绿色厂区；淮北中芬矿机党支部利用“微活动”开展“我为公司做贡献”，进一步完善了生产流程，提高了生产效率；



学消防知识 度安全假期

消防员为小朋友讲解灭火器使用方法。
7月19日上午，市第三实验小学组织学生走进消防站，零距离体验消防员生活，学习消防安全知识，切实提高安全意识和自我保护能力。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 李小锐

市市场监管局开展市政府质量奖申报组织培育工作

■记者 徐志勤
通讯员 晁随良

本报讯 近日，市市场监管局组织开展市政府质量奖申报组织培育工作，推广先进的质量管理体系和方法，进一步提高质量管理水平，促进经济社会高质量发展。

据了解，市政府质量奖申报组织培育范围为在本市区域内合法注册的法人或者其他组织，包括大型企业和中小微企业。培育内容主要为党和国家关于质量发展的方针政策，国家、省、市质量奖工作基本情况和有关要求，以及《淮北市人民政府质量奖管理办法》和相

关知识等。

在培育工作中，将建立市政府质量奖申报组织动态培育库，开展质量奖申报组织培育专题培训，组织有关专家深入走访部分重点培育企业，详细了解生产经营管理状况，从质量、标准、体系运行、卓越绩效模式导入等方面进行政策指导和精准帮扶，为申报组织加强质量管理建言献策。

通过培育，将质量第一理念引入各行各业，引导企业(组织)建立健全高效的质量管理制度。同时，以质量奖获奖企业为典型案例，推广优秀企业先进的管理方法，鼓励和支持申报组织实施卓越绩效管理，提升全面管理水平。

省社会公益服务“十百千”工程 两项项目在淮启动

■记者 王陈陈 通讯员 吴伟伟

本报讯 近日，2020年度安徽省社会公益服务“十百千”工程中的“鸿雁成长计划”和“幸福来敲门”两个项目在淮启动。

据了解，“十百千”工程是由省民政厅于2019年发起的为期3年的公益项目，由10家左右慈善组织出资，在3年内，面向全省依法登记的社会工作服务机构和志愿服务组织遴选开展100个左右社会公益服务项目，重点围绕社会救助群体、农村留守人员、贫困户等重点群体开展服务，通过专业社工和志愿者的共同参与，积极回应贫困地区人民群众日益增长的社会

服务需求，不断提升困难群体的获得感、幸福感和满足感。2020年度“十百千”工程围绕“脱贫攻坚路上社工与志愿者同行”主题，相较于2019年服务内容更加精准、服务范围更加广泛。

当天在淮启动的两项目分别由淮北市蒲公英社会工作服务中心、淮北市公益服务协会承接。其中，“鸿雁成长计划”项目从帮助留守儿童多方面需求出发，以专业的服务团队，对孩子进行政治、思想、道德和心理品质教育；“幸福来敲门”项目入户走访社区空巢老人，对其开展个案生活照料服务，提供心理支持，提升社区居民的获得感、幸福感和满足感。

狠抓均衡结案 稳推审判执行

烈山区人民法院上半年结案率位居全市基层法院第一



■记者 俞晓萌 通讯员 闻静

本报讯 今年以来，烈山区人民法院牢牢狠抓办案第一要务，坚持审判质量和效率并重，持续推进均衡结案，向管理要质量、要效率。上半年共受理审判执行案件2312件，结案1833件，结案率79.28%，位居全市基层法院第一、全省法院前列。

坚持党组定期研究执法办案工作机制，建立审管办主任列席党组会制度，通过每月召开全院审判管理工

作推进会、定期听取审判管理和执

等专题汇报，全面部署审判执行工作。院领导专注均衡结案工作，定期对全院审判运行态势进行研判，坚持目标导向和问题导向，提升管理决策的科学性、针对性和及时性。强化分析本院执法办案情况，加强经常性督促落实，对表量化分解办案任务，切实提升管理效果。实行一把手负总责，分管院长、庭长逐级负责，抓好重点案件、重点环节，坚持常态化监督指导，聚焦审判态势分析、案件质量评查等重点，在“干”“实”“效”上抓好审判执行工作。发挥引领示范作用，严格落实院长带头办案机制，上半年院长办结重大、疑难、复杂案件765件，占全院结案数的41.7%。坚持每日公布法官办结案数据，采取“人盯人、人盯案”措施，对案件办理进度和案件质量全程跟踪、检查督促。

在推进改革过程中，持续加强一站式多元解纷和诉讼服务体系建设，深化“分调裁审”改革，不断完善多元化解配套举措，以满足群众简便、快捷、低成本解纷需求。上半

年，全院诉前调解案件557件，诉前调解成功率46.9%。继续推行繁简分流改革，简单案件平均20余天审结，结案率比全院平均值高11.4%，平均审理时间指数得分全市第一。在落实繁案精审的基础上，注重提高群众对裁判结果的认可度，生效案件改判发回重审率为零，服判息诉率同比上升5%，全市法院“三精品”评选获奖3篇。

在队伍建设方面，坚持党对法院工作的绝对领导，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，扎实推进“三项活动”。加快信息化建设步伐，制定完善以队伍管理、审判管理、党建工作等为主要内容的规章制度，夯实基层党建和队伍建设，推动队伍、审判、党务三项管理规范化，打造了一支忠诚干净担当为人民的法院队伍。

《淮北市燃放烟花爆竹管理条例》征求意见座谈会召开

■记者 王晨 通讯员 吴启超

本报讯 7月22日，市人大常委会分别在濉溪县和相山区召开《淮北市燃放烟花爆竹管理条例》(以下简称《条例》)征求意见座谈会。市人大常委会党组副书记、副主任李晓光参加会议并讲话。

座谈会上，市人大常委会法工委负责同志介绍了《条例》的主要内容。与会人员围绕禁限区域、燃放时间、处罚方式等方面提出具体修改意见。

李晓光对参会人员对立法工

作的支持表示感谢，希望大家持续关注《条例》的后续修改工作，继续提出好的意见建议。他强调，各单位要加强对《条例》内容的研究，细化责任、明确职责，及时总结工作中好的经验做法，上升为具体规范；始终坚持问题导向，结合本地实际、体现淮北特色，不断增强法规解决问题的能力。法工委和公安机关要认真研究、合理吸收大家的意见和建议，进一步修改完善《条例》，确保法规符合民情、体现民意，切实提高立法整体质量和水平。

开封市人大来淮学习调研 文明行为地方立法工作

■记者 王晨 通讯员 刘晓飞

本报讯 近日，开封市人大常委会副主任穆宏地率队来淮，学习调研文明行为地方立法工作的经验和做法。市人大常委会副主任金文陪同调研。

学习调研组一行先后来到相山区惠苑路社区、相山区新时代文明实践中心、淮北市好人馆和南湖湿地公园等，就我市文明行为促进条例内容的立法背景等问题进行了交流。

2019年3月，市人大常委会召开立法协调会，启动我市文明行为立法工作，并利用网站、报纸等媒体，公开

发布《关于征集<淮北市文明行为促进条例>》立法建议的公告。同时，组织开展“市民最反感的不文明行为暨淮北市文明行为促进条例”调查问卷活动。《淮北市文明行为促进条例》已经2019年10月24日市第十六届人民代表大会常务委员会第十三次会议审议通过，并于2019年11月29日经省第十三届人民代表大会常务委员会第十三次会议批准，自2020年3月1日起施行。

开封市人学习调研组一行表示，会充分学习借鉴淮北文明城市创建和文明行为立法工作的先进经验，并结合开封实际做好相关工作。

我市启动农产品质量安全专项整治“利剑”行动

■记者 吴永生

本报讯 根据农业农村部和省农业农村厅部署要求，7月中旬起市农业农村局在全市范围内组织开展为期半年的农产品质量安全专项整治“利剑”行动。

“利剑”行动旨在狠抓农产品质量安全监管执法，严厉打击各类违法违禁用药和非法添加行为，坚守农产品质量安全底线，确保人民群众“舌尖上的安全”。行动期间，执法监管人员针对农产品种植养殖过程中质

量安全管控不规范、违法使用禁用药物和非法添加物、农药兽药残留超标等问题，实行专项整治和日常监管，加大对农产品生产企业、农民专业合作社、家庭农场、种养大户等生产主体的安全用药教育指导力度，要求建立健全农产品生产记录，严格落实农药安全间隔期、兽药休药期制度，着力消除农产品质量安全隐患，规范使用农业投入品，推动农产品质量安全水平稳中有升，确保不发生区域性、系统性、链条式质量安全问题，切实保障农产品质量安全。

上半年我市邮政行业 实现业务收入业务总量双增长

■记者 齐新亚 通讯员 马涛

元，同比增长12.52%。

全市快快递服务企业业务量完成1162.53万件，同比增长21.19%；业务收入完成10758.6万元，同比增长32.73%。其中，同城业务收入累计完成502.91万元，同比增长21.85%；异地业务收入累计完成6000.83万元，同比增长25.27%；国际及港澳台业务收入累计完成351.86万元，同比增长155.95%；其他收入累计3902.46万元，同比增长41.16%。

1-6月份，邮政服务业务总量累计完成19159.18万元，同比增长21.25%；邮政寄递服务业务量累计完成1171.33万件，同比增长12.34%；邮政寄递服务业务收入完成1523.18万元，同比增长41.16%。

我市2019年度 高级会计师评审传佳音

■首席记者 王守明

本报讯 近日，安徽省2019年度高级会计师专业技术资格评审结果揭晓，我市马淑玲等8人通过评审，取得高级会计师专业技术资格，通过人数创近年新高。

为全面做好评审申报工作，市财政局高度重视，严格按照“个人申报、单位推荐、市级审核、省级评审”的程序认真组织开展评审申报工作。在财政局官方网站及时发布评

审工作通知，明确评审标准、申报范围、程序和材料等，通知符合条件人员按要求准备申报材料，积极申报。加强与省财政厅沟通，明确审核要求，严格审核申报材料，加强申报审核和辅导，提高送审质量和通过率。2019年度，我市申报高级会计师评审12人，通过8人，是近年最好水平。通过人才评价和职称激励，为我市会计专业技术人才高质量发展发挥了积极的引领和导向作用。